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Συνάντηση του Υπουργού Παιδείας  

με τον Υφυπουργό Πολιτισμού και  Αθλητισμού της Ελλάδας 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

είχε σήμερα συνάντηση με τον Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού της 

Ελλάδας κ. Λευτέρη Αυγενάκη. 

 

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο κ. Προδρόμου σε δηλώσεις του στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Καλωσορίζω στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας τον Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, τον φίλο μας Λευτέρη 

Αυγενάκη. Η συνεργασία μας βεβαίως είναι μόνιμη και πολύ στενή. Ειδικά στον 

αθλητισμό, σε όλα τα επίπεδα. Πρώτα απ’ όλα είναι η συνεργασία ανάμεσα 

στους ανθρώπους του αθλητισμού, αθλητές, προπονητές ποδοσφαιριστές, 

τους  πάντες».   

 

«Στον χώρο του αθλητισμού Κύπρος και Ελλάδα», επισήμανε στη συνέχεια ο 

Υπουργός Παιδείας, «είναι πάντα πολύ στενά δεμένες».  

 

Ο κ. Προδρόμου στη συνέχεια σημείωσε ότι «είναι πολύ μεγάλη ευχαρίστηση 

που έχουμε εδώ τον κ. Αυγενάκη, γιατί παρακολουθούμε και το έργο της 

Κυβέρνησης Κυριάκου Μητσοτάκη και τη δική του προσωπική συμβολή στον 

αθλητισμό, και αντλούμε κι εμείς έμπνευση, έχοντας τις δικές μας βέβαια δομές, 

αλλά και τις δικές μας επιτυχίες σε όλους τους πρόσφατους διεθνείς αγώνες 

στους οποίους συμμετείχε η ομάδα μας, είτε αυτοί ήταν ολυμπιακοί, 

παραολυμπιακοί, κοινοπολιτειακοί ή παγκόσμια γυμνασιάδα».  

 



«Βεβαίως, μέσα από τη συνεργασία με την Ελλάδα», σημείωσε ο Υπουργός 

Παιδείας,  «προσπαθούμε να κάνουμε το καλύτερο, όπως είναι και το πνεύμα 

των αθλητών μας, οι οποίοι διαρκώς επιδιώκουν το καλύτερο και το 

υψηλότερο». 

 

«Ταυτόχρονα», πρόσθεσε ο κ. Προδρόμου, «προσπαθούμε με κάθε τρόπο να 

προωθήσουμε την άθληση για όλους τους πολίτες, παρέχοντας τις ευκαιρίες 

και τις υποδομές». «Το σημειώνω αυτό», επισήμανε, «γιατί διανύουμε και την 

Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού».  

 

 «Συζητήσαμε εκτενώς με τον φίλο Υφυπουργό όλα τα θέματα της συνεργασίας 

μας και ανανεώνουμε με συγκεκριμένες πρωτοβουλίες την κοινή πορεία», 

ανέφερε στη συνέχεια ο κ. Προδρόμου. 

 

Τέλος, ο Υπουργός Παιδείας απευθυνόμενος προς τον κ. Αυγενάκη είπε: 

«Καλωσόρισες φίλε Λευτέρη ξανά και χαιρόμαστε που σε έχουμε στην Κύπρο. 

Ειδικότερη συνεργασία γνωρίζω ότι έχετε και με τον Κυπριακό Οργανισμό 

Αθλητισμού, τον “βραχίονά” μας για την αθλητική πολιτική, αλλά και με την 

Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή. Ψες μάλιστα ήμασταν μαζί σε μια εκδήλωση 

της ΚΟΕ, που μέσα από το πολύ αξιόλογο ντοκιμαντέρ του γνωστού μας 

σκηνοθέτη, Πέτρου Χαραλάμπους για τη ζωή και το σπουδαίο επίτευγμα του 

ορειβάτη, Γιώργου Ανδρέου, του πρώτου Κύπριου που ανέβηκε στο Έβερεστ, 

είδαμε πώς συνδυάζονται αθλητισμός και κινηματογραφική τέχνη, αθλητισμός 

και πολιτισμός.  

 

Ο κ. Αυγενακής από πλευράς του εξέφρασε τη χαρά του που βρίσκεται σήμερα 

στην Κύπρο, εκπροσωπώντας την Ελληνική Κυβέρνηση,  σε μια συνάντηση με 

τον Υπουργό Παιδείας. Χαρακτήρισε τη συνάντηση ως πολύ παραγωγική, η 

οποία ενδυναμώνει τις ήδη στενές σχέσεις μεταξύ Κύπρου και Ελλάδας αφενός, 

και αφετέρου τις στενότερες σχέσεις μεταξύ τομέα του χαρτοφυλακίου του 

Υπουργού με το δικό του χαρτοφυλάκιο.  

 

Ανέφερε επίσης ότι η συνεργασία με τον ΚΟΑ και την ΚΟΕ είναι στενή και 

συνεχώς ενδυναμώνεται, ενώ κλείνοντας σημείωσε ότι δεν μπορεί παρά να 



είναι αισιόδοξος γι’ αυτά τα οποία έρχονται. «Θα είναι ωφέλημα και για τις δυο 

χώρες. Θα είναι ωφέλημα για την αθλητική οικογένεια της Ελλάδας και της 

Κύπρου που πορευόμαστε σαν να είμαστε ένα», ανέφερε καταληκτικά ο κ. 

Αυγενάκης. 

 

Στη συνάντηση παρέστησαν επίσης ο Πρέσβυς της Ελλάδας στην Κύπρο κ. 

Ιωάννης Παπαμελετίου, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εξωτερικών, 

Πρέσβης Κορνήλιος Κορνηλίου, ο Πρόεδρος του ΚΟΑ κ. Ανδρέας Μιχαηλίδης, 

η Γενική Διευθύντρια του ΚΟΑ δρ Μαίρη Χαραλάμπους Παπάμιλτιάδη, ο 

Πρόεδρος της ΚΟΕ κ. Γιώργος Χρυσοστόμου, και η Αντιπεριφερειάρχης της 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης και Ολυμπιονίκης κα Βούλα 

Πατουλίδου. 

 

 

 


